



SZPITAL ŚW. ŁUKASZA
w Bolesławcu

Zespół Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu
ul. Jeleniogórska 4
59-700 Bolesławiec

NIP: 6121542507
KRS: 0000024307
REGON: 000310338

T.: 75 738 00 00
E.: sekretariat@szpitalboleslawiec.pl

Forma prawna:
Samodzielny Publiczny
Zakład Opieki Zdrowotnej

Nr w rej. ZOZ:
000000001137

Bolesławiec, dnia 10 stycznia 2024 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: zapytań do treści specyfikacji w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 ust.1 dla zadania „ Sukcesywne dostawy artykułów biurowych, baterii i tonerów dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu ” Znak sprawy 72/PN/2023

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści specyfikacji warunków zamówienia. Działając zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. 2023 poz. 1605 ze zm.), Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionych pytań oraz odpowiedzi w tym zakresie.

Pytanie 1:

SWZ Rozdział III punkt 4.5. lit i). Zwracam się z uprzejmą prośbą o modyfikację ww. zapisów dotyczących wymiany produktów zamiennych na oryginalne.

Odpowiedz zamawiającego:

Zamawiający dokonał modyfikacji z ww. zapisów dotyczących wymiany produktów zamiennych na oryginalne w SWZ Rozdział III punkt 4.5. lit i), i projekcie umowy.

Pytanie 2:

Proszę o wyjaśnienie treści SWZ.

f) wydajność tonerów musi zostać potwierdzona dołączonymi do oferty certyfikatami wykonanymi zgodnie z normami STMC, ISO/IEC 19752, ISO/IEC 24711, ISO/IEC 19798 lub normami równoważnymi wykonanymi przez niezależne akredytowane jednostki badawcze. Z załączonych dokumentów ma jednoznacznie wynikać, których pozycji asortymentowych dany dokument dotyczy. Natomiast w dziale PRZEDMIOTOWE ŚRODKI DOWODOWE(PŚD): brak tego zapisu.

Treść SWZ w zakresie PŚD ma kolosalne znaczenie z uwagi na treść potencjalnych ofert, ich wartość oraz zgodność z SWZ i uPZPZ w ogóle.

Proszę o wyjaśnienie czy wymagany jest (zgodnie z art. 105 uPZP) Certyfikat zgodności z normami ISO 19752, 19798, 24711, 24712 wydany przez akredytowaną jednostkę oceniającą zgodność ?

Odpowiedz zamawiającego:

Zamawiający dodał zapis w dziale przedmiotowe środki dowodowe.- wydajność tonerów musi zostać potwierdzona dołączonymi do oferty certyfikatami wykonanymi zgodnie z normami STMC, ISO/IEC 19752, ISO/IEC 24711, ISO/IEC 19798, ISO/IEC 24712 lub normami równoważnymi wykonanymi przez niezależne akredytowane jednostki badawcze. Z załączonych dokumentów ma jednoznacznie wynikać, których pozycji asortymentowych dany dokument dotyczy; (należy złożyć w przypadku materiałów eksploatacyjnych równoważnych)

Pytanie 3:

Poz. 10 KOPERTA SZARA ROZSZERZANA HK/RDB .Proszę o wskazanie rozmiaru koperty w pozycji nr 10.

Odpowiedz zamawiającego:

Zamawiający wymaga koperty w formacie A4 dokonał zmiany w formularzu cenowym.

Pytanie 4:

Poz. 25, 26,27

25.MARKER permanentny Pentel N850/N860 - kolor czarny, do pisania niemal każdej powierzchni: szkłe, matelu, plastiku, gumie, drewnie, itp., nie zawierają ksylenu i totuenu, tusz wodoodporny i nieblaknacy, grubość linii pisania 1 mm (okrągła końcówka), długość linii pisania 800 m.

26.MARKER permanentny Pentel N850/N860 - kolor czerwony, do pisania na: szkłe, matelu, plastiku, gumie, drewnie, itp.,nie zawierają ksylenu i totuenu, tusz wodoodporny i nieblaknacy, grubość linii pisania 1 mm (okrągła końcówka), długość linii pisania 800 m.

27.MARKER permanentny Pentel N850/N860 - kolor zielony, do pisania na: szkłe, matelu, plastiku, gumie, drewnie, itp., niezawierają ksylenu i totuenu, tusz wodoodporny i nieblaknacy, grubość linii pisania 1 mm (okrągła końcówka), długość linii pisania 800 m.

Wymieniony marker w pozycjach 25,26,27 posiada inne parametry. Karta producenta w załączniku.

Proszę o zmianę zapisu na zgodną z karta produktu.

Prosimy o weryfikację pytań i informację zwrotną celem umożliwienia wyceny odpowiednich materiałów.

Odpowiedz zamawiającego:

Zamawiający dokonał zmiany formularza cenowego:

Zadanie 1 Poz 25 MARKER permanentny - kolor czarny, do pisania po powierzchni: szkłe, metalu, plastiku, gumie, drewnie, itp., nie zawierają ksylenu i totuenu, tusz wodoodporny i nieblaknący, grubość linii pisania max 1,5 mm (okrągła końcówka), długość linii pisania min 800m.

Zadanie 1 Poz 26 MARKER permanentny - kolor czerwony, do pisania na: szkłe, metalu, plastiku, gumie, drewnie, itp., nie zawierają ksylenu i totuenu, tusz wodoodporny i nieblaknący, grubość linii pisania max 1.5 mm (okrągła końcówka), długość linii pisania min 800 m.

Zadanie 1 Poz 27 MARKER permanentny - kolor zielony, do pisania na: szkłe, metalu, plastiku, gumie, drewnie, itp., nie zawierają ksyłenu i totuenu, tusz wodoodporny i nieblaknący, grubość linii pisania max 1,5 mm (okrągła końcówka), długość linii pisania min 800m.

Pytanie 5:

Zad 1 Poz. 41 Stojak na dokumenty siatkowy wiszący (trzy szuflady metalowe – organizery siatkowe na dokumenty A4 , na stojaku metalowym wykonany ze stali malowanej proszkowo). Prosimy o doprecyzowanie, czy kpl. 3 półek ma być wiszący na ścianę czy też kpl. 3 półek stojący na biurku.

Odpowiedz zamawiającego:

Zamawiający wymaga stojaka wiszącego, komplet 3 półek.

Pytanie 6:

Zad 4 Poz. 2 Niszczarka biurowa - System paskowo-odciskowy zapewnia wyższy stopień tajności i kilkakrotnie mniejszą objętość ścinków. Niszczarka posiada specjalną szczelinę do niszczenia płyt CD i kart kredytowych. Szerokość szczeliny podawczej: 220 mm. Zabezpieczenie silnika przed przegrzaniem, automatyczny START/STOP, odporna na zszywki i spinacze biurowe, REVERS, Automatyczne wyłączenie po zdjęciu głowicy. Pojemność min. 25L. Czy zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie niszczarek o pojemności kosza 22 litrów?

Odpowiedz zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody zaoferowanie niszczarek o pojemności kosza 22 litrów.

Pytanie 7:

Zadanie 4 Poz. 3 Niszczarka - niszczy jednorazowo min. 20 kartek o gramaturze 70g, mikrościnki mają wymiar max. 2x12mm. Urządzenie wzbogacone o funkcję niszczenia plastikowych kart, zszywek i spinaczy. Szerokość szczeliny podawczej: 230 mm. Wskaźnikapełnienia kosza. Czujnik bezpieczeństwa, zatrzymujący pracę noży w momencie dotknięcia szczeliny wejściowej. Pojemność min. 30L. Czy zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie niszczarek umożliwiających jednorazowe zniszczenie 17 kartek A4/70g, przy jednoczesnym zachowaniu pozostałych wymagań opisu przedmiotu zamówienia?

Odpowiedz zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody zaoferowanie niszczarek umożliwiających jednorazowe zniszczenie 17 kartek A4/70g.

Pytanie 8:

Zad 2 Poz.7 Produkt wskazany w arkuszu do wyceny w pozycji nr 7 nie Bateria alkaiczna A235 nie istnieje Oznaczenie A235 jest nie prawidłowe, prawdopodobnie zamawiający miał na myśli Bateria alkaiczna A23. W związku z czym uprzejmie proszę o poprawę zapisu na Bateria alkaiczna A23-op 4 szt

Odpowiedz zamawiającego:

Zamawiający poprawił formularz cenowy, wymaga baterii alkaicznych A23 w ilość 20 opakowań po 4 szt